



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 397/GR/UFGS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 395/GR/UFGS/2018 - CHAMADA DE CANDIDATOS(AS) EM LISTA DE ESPERA DO PROCESSO SELETIVO 2018/1

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais torna pública a seguinte retificação do EDITAL Nº 395/GR/UFGS/2018, referente a chamada de candidatos(as) que compareceram à sessão de chamada presencial e permaneceram na lista de espera para o preenchimento de vaga nos cursos oferecidos pela UFGS no Processo Seletivo UFGS/2018/1.

Onde se lê:

“2. LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 Campus Passo Fundo: Rodovia ERS 135, Km 72, nº 200, Erechim/RS, na Secretaria Acadêmica, sala 102 - bloco A. Fones: (54) 3321-7031 ou 7068.”

Leia-se:

“2. LOCAL DE MATRÍCULA

2.1 Campus Erechim: Rodovia ERS 135, Km 72, nº 200, Erechim/RS, na Secretaria Acadêmica, sala 102 - bloco A. Fones: (54) 3321-7031 ou 7068.”

Chapecó - SC, 6 de abril de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor